P.8. Jlerxumii cyminpnmii KOHYC 3aHYpIOIOTL y BOQy ONMH pa3 BEPUIHHOIO Bropy, yapyre-
Bepundnoio Buu3. B sxomy Bumamxy tpeba Bukomatu 6inpiry po6oTy A MQBHOTO 3aHYPEHHS
konyca? Yn ommakoBi cunu ApxiMena MIOTH Ha NMOBHICTIO 3aHypeHHil KOHYC y mepuioMy i
JIPYroMy BHnaakax? {

P.9. Slky poGory HeobXilHO BUKOHATH, 106 BTATTH Ha IIOCKHIA axX 3BUCAIOYHIT 3 HROIO IIMATOK
Kanara jopxunoro 10 M i macoro 6 xr?

P.10. Ha 3emsi iexuts JIaHIIOr JA0BXCHHOIO 4 M i Macoro 10 xr. Jlanmior nigHiMaroTh 32 OAMH
KiHewp TaK, 010 Apyruit Kinelp TopkaeThes 3emii. Sky poGoTy BUKOHYIOTH IIPH I HOMi?

P.11. 3 xonos3a rimbunoro H=10 M mizmiMaiots Bigpo 3 Bogoro. Maca sigpa 1 kr, 06°eM Biapa
10 5. Busnaunrtu po6oty, sKy HeoOXifHO BHUKOHATH Ui INAHIMAHHS Bifpa, AKUIO Y HBOMY €
Jipka, uepes Ky Boja piBHOMipHO BHTikae. Kond Binpo mijHsiyM Ha MOBEPXHIO, TO B HHOMY
3 IIACTRHCS JI0JIOBUHA BOJIH.

P.12. Un Bukonye po6oTy cuira TAKIHHS, 1O i€ Ba KaMiHb, KOJIM BiH: a) JIEKUTH Ha 3eMIli,

6) najac 3 jaxy? .

P.13. Cyura Trn nBUryHiB HaZ3BYKOBOI'O JliTaka pu MIBHAKOCTI monsoTy 2340 km/ron HopiBHIOE
220 xH. Bu3nayith HOTYXHICThH JBHT'YHIB ¥ IEOMY PEXXHUMI IOJILOTY.

P.14. Illxonap BuGirac na 3 —iit mosepx mmixonu 3a 20 c. SIky NMOTYXHICTh BiH NPH LBOMY
possuBae? Maca tukonspa 40 xr, Bificranb MiX roBepxaMu IIKOJIH 4 M.

P_15. Busnauits sika Maca Kpaiiesib BOJH 3HAXONMTHCA Ha/l MAPACONBKOIO IUiomeio 1M mia wac
Joury, sikuio msmKicrs kpanens 10m/c, maca oamiei xpanui 0,2r. Ha mapacoinbky norpanise
50 xpanens 3a CekyHuy. XMapH 3HaX0JHIThC Ha BUCOTI 1kM.

P.16. Toxexnuii Hacoc po3suBae HoryxHicrs-3 xBr. Ha sixuii nosepx BiH 3MOXe I1OAaBaTH
moxpuiran 1200 5 Boau? Bincrans Mixk noBepxamu 3 M.

P.17. Bucora rpe6i rifpoesexrpoctaniiii fopiBHioe 12 M, a MoTY)XHiCTh BOASHOIO HOTOKY
3 MBr. 3naiinite 06”em BoM, 110 najae 3 rpedii 3a 1 xs.

P.18. Kycox nepesa, criuBaroud y Boai, HaGyB KiHETHYHOI eHeprii. 3a paxyHOK 3MEHIIEHHS
eHeprii sxoro Tina ne Binoynoca? IoscHits.

P.19. Tlof3n 3aransMyBaB i 3ynuHHBcs. B sikuit Bup eHeprii nperBopuiacs KiHETHYHA eHepris
pyxy noisua?

P.20. Jlo iunis saxens poxunoio 1 M niasimeno sanraxi macoio 7 kr i 13 xr. Ha saxiif Bincrani
BiJI cepetuuy Bascesst Tpeba po3raniyBaTH omopy, o6 Baxiis 6yB y piBHOBa3i?

P.21. Ullo6 sumipsTi Macy minifiki, Ha oauu 3 ii KiMuis nowrany BanTax Macoro 30 r i movami
BHCYBaTH el kinenp 3a kpaif crony. Jliniiika npeGysana y piBHOBa3i [0TH, TOKH ii He BUCYHYIH
ua useprTh jopxunu. Yomy nopiBmioe maca ninidixu? Ha ckinekun mMoxsa 6yino 6 BUCYHYTH
niwiliky, ax6u Maca BaHTaxy cranosuia 15 r?

P.22. Bantasx macoro 300 kr migHiMaroTh 3a JIOMOMOTOIO OIHOIO PyXOMOro 6JI0Ka, MPHKIaIar0uyd
cuny 1600 H. Slxa maca 6noxa?

P.23. 3a jonomoroio Baxens migdsii Banrax Macoro 200 xr. Ha sxy Bucory 6Gyno migHATO
BanTax, sAKIMO na aosre ruiede Baxens misma cuna 500 H, a Touka npuiimamaHHg CHITHA
nepemicrunacs na 60 cm?
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P.24. 3a nonomororo cucremu 610kiB BauTax Macoro 100 kr migasau Ha 3 M, NPHIIALAIOYH CHITY
250 H. Ha ckibky IOBENOCS BUTATHYTH BUIBHHHA KiHEb MOTY3KH?

P.25. Ha ckinbku TpeGa omycTuTH KiHelb [JOBroro meda Baxens, o6 miguaty Ha 25 cM
BaHTaX Macoio 120 kr, K110 IPHKJIa/ieHa 0 JOBrOro Iyieua Baxesst CHia JA0PiBHIOE 300 H?

P.26. Crepxens muniHapuaHoi (JopMy, JIiBY YACTHHY SKOTO BUTOTOBJIEHO 3 AIIOMIHIIO, 4 npaBy 3
4aByHy, 3piBHOBa)KEHO Ha OMNOpi, 0 po3MileHa skpa3 Ha Mexi ABoX Meramis. Jlopkuna
amoMiHieBoi yactuny 50 cM. SIka IOBXKHMHA BCHOTO CTEPXKHS?

P.27. 5Ik, BUKOPHCTOBYIOYM OJIMH HEPYXOMHH i OfUH pyXoMuif 610K, OTPUMATH BUTPAIL B CHIIL y
3 pasu?

P.28. Ipu piBHOMipHOMY HEpeMillleHHi BaHTaxcy Macoro 15 xr rmo noxmiil miommni AMHaMoMeTp,
npuB”s3aHui N0 BaHTaxy, nokasye cuwiy 40 H. O6uucnite KK moxwroi muompnu, axmo i
nosxuna 1,8 M, a Bucora 30 cm. :

P.29. Yomy nopismioe xoediientT KOpucHOI Aii MexaHi3My, SIKIIO KOpUCHA po6OTa CTaHOBUTH
oZiHy uBepTH Bij 3aTpadenoi? Oxuy Tpetuny? OnHy n Ty YacTuHy?

P.30. 3a pmomomororo Baxens nigaTo Bantaxk Macolo 150 xr ma 1 m. Ilpm npomy cuna,
HpUKIIAJeHa 0 JOBroro KiHis Basxes, 3ailicamna po6ory 2000 . Swuit KICI| Baxens?

P.31. 3a jonomororo Hepyxomoro 6i1oka mifHMIH BaHTaX Macoio 45 kr Ha Bucoty 3 M. Skui
KKJI 61oxa, sxuio npuknanena cua gopissioe 500 H? Yu € B ymosi 3aiisi naui?

P.32. BanTax migHiMaioTh 3a TOMOMOroI0 Hepyxomoro 6ioka, mpukiagaioun cuiny 300 H. Sxa
Maca santaxy, sxuo KK cranosurs 70 %?

P.33. Bantax BTATYIOTH 3 JONIOMOO NOXHMIIOT IVTOIMHY, NIPUIIIAJAI0ONH B HANIPSMI pYXY CHITY

100 H. Sxuit KK][ moxmof ruomu#m, AKImo Maca Bataxy 30 kr, JOBXHHA MOXHIIO! IUIOIUMHI

3 m, a Bucora 0,5 M?

P.34. BanTax macoro 120 kr migHiMaioTe 3a JOIOMOrOI0 PyXOMOro 6Jioka, MPUKITAjaoud o
BinsHOrO Kinng Morysku cuty 800 H. Yomy mopisaroe KKJI 61okxa?

P.35. Bautax Macoro 270 kr nifHiMaloTh 3a AOIIOMOroI0 HepYXoMoro 6i1oka.SIky cuny Heo6xinHo
NPUKIACTH 10 BUIBHOTO KiHIg MOTY3KH, axuro KKJI 6oka nopisaioe 90 %?

P.36. Sy po6oty noTpi6HO BHKOHATH, 106 BUTATHYTH KOPOK
HOBXHHOIO a=3 cM 3 wninapuysoi Tpy6ku. s Toro , mo6
3pYIMHTH 3 MicL, MOTPiGHO criouarky npukiactu cuny F=6 H.

P.37. I1]o6 yrpumaTH KaHaT, TPETHH4 SIKOTO 3BHCAE 3 JiaXy,
npukianaoTs cuity F. SIky po6oTy 10BeIeThCs BHKOHATH,
1106 BUTATHYTH KapaT Ha ax noBHicTio. TepTs BincyTHe. L/3

A

Tepmoaunamika.

T.1. Illait6a xoB3a€ 1O TOPH3OHTANBHIH JbOMOBIM Miomanui. Sk Mpuy HLOMY 3MIHIOETHCS
KineTuyna enepris waibu? Bayrpimms enepris?

T.2. Sxe nepersopenns eHeprii BinGysanocs, Kkomu Hawi panexi npemxu no6GyBanM BOrOHbL
tepram? Yu no6ysaioTh BOPOHb TEPTAM Y Haul yac?



T.3. V npoxonoy MOrogy Merajl Ha JOTHK 3[JA€ThCS XOJNOAHILIHM Bif nepesa. Ym cnpas_,z(i
TeMIepaTypa MeTaiy Hux4a?

T.4. o 3aGesmeuye xopour i3onsniliHi BIACTHBOCTI TAKMX HECXOXHX OJMH Ha OIHOrO
MarepiaiiB, Ak uerna i xyrpo?

T.5. Yomy Boma B 03epi 0XOJO/KYETHCs 32 Hid HAGAraTo MeHIe, HiX IMiCOK Ha TuisixKi?

T.6. YoMy Kmimat, /UIA SKOFO XapakTepHi piki mepemamy TeMIEPaTyp MK AHEM i Hidwgi0, Mix
TTOM i 3MMOI0, HAa3UBAIOTh Pi3KO KOHTHHEHTANIBHHM ?

T.7. Counnesa kyns naaae 3 pucotu 30 M Ha cTaneBy wiuty. Ha ckinbku TemMmeparypa Kyt micis
yapy NepeBULILy€e II09aTKOBY, ko 50 % MexaHiuHOi eHepril MPeXoauTh y BHYTPIIHIO €HEPrifo
9%) 114

T.8. Hatipuummii y criti Bonocnan Cansto — Anxens y Benecyeni mae Bucoty 979 m. Ha cxinbku
HarpiBacThes BOJiA NPH NAaJiHHi 3 TAKO! BHCOTH, KOJIH BBAXATH, IO HA HArPiBAHHS BUTPA4AETHCA
50 % mexaniunoi exeprii Boan?

T.9. Ha sky BHCOTY MOXHA HifHATH CIOHA Macoo 4 T, 3aTPATWBINM TaKy XK €HEpriio, ska
. P, i 0, B
HeobXiaHa, 106 JoBecTd Boay B vaiiHuKy 06”emom 3 1 Bix 20°C mo xumiHeA?

T.10. V xamopumMerp 3 BOJOIO, TeMIepaTypa sKoi t,=20°C, mepeHocsATs HApITI B KHMII’ATKY
onuakoBi Meranesi xynbiu. Ilicis mepesocy nepuioi KyjnbKd TemIepaTypa B KaJlOPUMETpi
nipasnacs 1o £=40°. Slkoio crase TemnepaTypa BOAM Y KaJODMMETpi TCIS MEPEHOCY ABOX
Kynbox" opbox‘7 Crinbii Kynbok Tpeba mepeHecTd, mo6 TemiepaTypa B KanopuMmerpi craja
pirnoro 90° C

T.11. Typucr Hamaraerbcs CKUISTHTH Ha Keporasi mosHe Binpo Bomu 06”emom V= 10 i,
maroun Tinsky m = 50 r racy. Ha ckiyipku 3MiHUTECS TeMIiepaTypa BOJU, SIKIIO BOJIA OTPUMYE

50 % TeruIoTH, MO BUAUIATHCA BHACTIJOK 3TrOPAHHA racy?

T.12. Slka KinbKiCTh TEIUIOTH BHIMTLCSA PU IIOBHOMY 3ropsHHi 7 Kr cymiuri G6eH3HHY i CIUPTY,
saxmio Gensuny B cymimi 30 % o maci?

T.13. V xanopumerpi 3Haxoaursos g Macoro 500 T mpu Temmeparypi ~10°C. Slxa Temmeparypa
BCTAHOBHMTHLCS B KaJOPMMETPi, AKUIO B HHOIO BIYCTHTH BOJSHY mapy macoio 80 r, mio Mmae
temmeparypy 100°C?

T.14. YV xanopumerpi 3Haxoautses 1 Kr JIbOAY IPH Temmepatypi -10°C. SIxy KinbkicTh TEIUIOTH
flomy Tpeba nepenary, mo6: a) Jix HarpiBes A0 0°c?, 6) Jiin po3raHyB, B) JIJ NEPETBOPUBCA HA
oty npu Temneparypi 20°C?

T.15.V lcanopumeTp nomictanu 1 xr Mokporo cairy. Ilicns Toro, gK y Kanopnmerp jomwi 1kr
okpony i cHir posrarys, y KaJIOpUMETPi BCTAHOBHJIACH TeMnepaTypa 20°C. Cxinbka BOIH
MICTHIIOCS ¥ KaJIOpUMETPi 3 CAMOTO MOYaTKy?

T.16. V Ka.IIOp[/IMe'I'pI 3naxomuBest okpin Macoto 2 kr. Cxinsku nb0/y, sxuil Mae TeMrieparypy
O°C 1pe6a HOMICTHTH B KanopmweTp, mo06 TeMmepaTypa B HBOMY 3Hu3WIaca no- 20 C?
Temtoemnicts xanopumerpa 600 [hi/°C.

T.17. Shano npw HarpiBasHi BOIM 3aKPUTH KacTPyJO KPHIUKOIO, TO piBeHb BoaM B Hiif He Gyne
3HMKYBa1UCh. UM cupas/(i KpHiLKa 3yIMHAE NPOLIEC BUIAPOBYBaHHA BOIH?
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T.18. Slxmo onse 3 xonin U- noxiGuoi Tpy6Ky 3aKpuTH KOPKOM, PiBHI BOJM B KONiHAX CTAHYTH
pisnuMu. V skiit Tpy6ui pisens 6yne BUmEM?

T.19. Yomy pinnna npu BHIIApOBYBaHHI OXOIOMKYETHCA?

T.20. Yu nosounocs Bam Gauutu BOIsHyY napy?

T.21. 3 sxoro 60Ky yTBOPIOETHCA 3UMOIO Ha BiKOHHUX mHbKax iHii? Yomy?

T.22. Kyxonp 3 BOJIOIO IJ1aBa€ y KacTpyii, ika CTOITh HA BOrHi, Yu 3akunuTs Boja y KyxJii?

T.23. YoMy omnik rmaporo HeGesneunimuii Bij omiky okporom?

T.24. Cnamorouu 800 r 6ensuny, Boay Macoro 50 kr Harpisaiors Bix 20°C o 100°C, npuyomy

YacTUHA BOAM BunapyBanacsa.CKiIbkd BOIM BHIIApyBanocs, AKIO BoHa otpumana 60 % eueprii,
IO BHALTAIACS NPH 3ropsiHHI GeH3uny?

T.25. V xactpymio namama xonomsoi Bogw npu T = 10°C i mocTaBumi Ha enexTpuyHy mIMTKY. 3a
10 xB Bozta 3axuiina. Yepes ckiyibku 4acy BOHa NOBHICTIO BUIIAPYETHCA?

T.26. Y nocynuni 3 Booro nasae niMaTok Jiboxy Macoro 100 r, B sikuii BMep3iia crajiepa Kyjibka
Macomwo 2 r. Sky KlIIbKlCTb TemIoTH Tpeba 3aTpaTuTH, o6 Kysiska nodana Tonytu? Temneparypa
Bos B mocymuni 0°C.

T.27. Ilpu HeBenukux mimifomax Bropy aTMOC(l)epHPlH THCK aMeHuryeTbcn Ha IMM. pT. CT. Ha
koxHi 12 M migifomy. Temneparypa kuninus Boxu 3minoerses Ha 0,1°C Opy 3MiHi THCKY Ha

2,7 mM. pr. cr. Skor0 6yne Temmeparypa KANIHHA BOAM Ha ropi, ge 6apomerp mokasye 706MM.
pt.c1? Ska Bucora ropu?

T.28. TlanuBHy cymiln NpUroTyBaid 3 CyXoi Aepes”sHoi TpcH, Topdy i kaM sIHOTo BYrijUIsL, Macu
AKHX B3IH y BiHOweHHi 6 : 3 : 1. STka KinbKiCTh TEIUIOTH BUAIMATECS NPU 3ropsuHi 1 kr Takoi
CyMilili, AKIO MUTOMi TETUIOEMHOCTI 3rOPSHHS B3STHX PEYOBUH BiAIIOBIHO IOPiBHIOIOTH

10 MJTad/kr, 14 MDx/xr, 30 MDx/kr.

T.29. ApTomo6ins npotimos 80 M, BurpatuBuil4 1 Gensuny. J[BuryH aBTOMOGiNs po3BHBaB
cepenHio noTyxHicTh 40 kBT. 3 K010 CepeHbOI0 MBHAKICTIO pyXaBes aBToMobink, akuio KK/
#oro asuryna 30 % ?

T.30. Apromobins mpotimos 100 xm i3 cepeansoro mBmakictio 40 km/rop. Ilpu mpomy BiH
Butpaths 8 s GensuHy. SIky cepemHIO MOTYXHIiCTh PO3BHBAB ABUIYH aBTOMOOLIA, SKIO HOro
KKIT 30 %?

T.31. Yu moxna nepesat Aesky KiibKiCTb TEINIOTH PEYOBHHI, HE MiNBMIIYIONH NPH LBOMY il
TeMneparypu?

T.32. Yaituu, ne 6ymna Bona npu Temnepatypi 10°C, moCTaBUIM Ha €NeKTPOINIUTKY, Yepe3
10 xB pin 3aKunis. Yepes cxinbiu yacy Bona ukumuth?C,=4200 /(e K);  A=2,3+10° oxc/xr.

T.33. B nocyamuy, sxa mictuts 2 kr Boju npu Temneparypi 5°C, noknan Kycok JIBOLY Macoro

Skr npn temneparypi -40°C. Slka Temneparypa i cknan cymini?
Ci=4200 Oa/(xr-K); C,=2100 T/(xr-K); A=335000 Jlxc/xr.
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T.34. B nocymusi 3 BOAOIO IUIaBa€ KPYKHHKA MAacolo M, B siky BMep3iia CBHHIEBA APOGUHKA
macoro m. Temniepatypa Boau B nocymuui 0°C. Sy naliMenuty KispKicTs Temiotd Tpe6a HagaTi
cucTeMi, 06 KPWKHHKA 3 APOOHHKOIO MoYan ToHyTH? ['yCTHHA CBHHIIO Pos, TYCTHHA JIBOAY Py,
A—TIMTOMA TETIOTA IIABJIEHHS JIBOLY.

T.35. 3mimyiors m;=300 r Bogu npu temmeparypi t;=10°C i m;=400 r npomy mpi t,=-20°C.

BusnauuTa KiHUEBY TeMIeparypy cyMili,
Cy=4,2¢10" I/ (1cr+K); C,=2,1+10° I/ (e KK); A=3,35+10° /.

T.36. B mimomy xanopumerpi, maca sixoro 200 r, mictutses 150 r Boau npu 18°C. Busnauutu
KiHIIEBY TEMIIEpaTypy BOJIH, SKLIO B KAJIOPHMETP OMyCTHIIH 3aJIi3Huil mutinap Macoro 50 r npu
remneparypi 50°C. Cew=390 Jix/(xr°K); Cre=460 J/(xrK).

T.37. B minsuii xanopumerp macoro 100 r, sxuit micturs 50 r Bogu npu temmeparypi 5°C,
nomicTinm Jix npa temmepatypi -30°C. Maca nsony 600 r. SIka Temieparypa BCTAHOBUTBHCH B
KanopumMeTpi?

T.38. Slky macy Boxu MoxkHa Harpité Big 0° o 60° 3a paxyHOK TEIUIOTH, IO BHAUIMTHCS DPA
KonzieHcaii 1 xr BojsHol napu 3 Temnepatyporo 100°C?

T.39. 3uafitu motyxHicte HarpiBHuka, sxuil 3a yac T=29 XB MOM€ 3aKHI’ATHTH 2 Kr BOJH,
novarkona Temneparypa sxoi 6ymna T=20°C. ITntoma reruioemuicts Bomu 4200 Jhx/(xrK).

1.40. Y Tepmoc 3 Bonoto nomicruiu 1ij npu Temnepartypi -10°C. Maca somu 400 r, Maca b0y
100 r, mouarkoBa Temmeparypa Boau 20°C. Busnwauurt, sika Temieparypa BCTAHOBHTHCS B
TEPMOCi.

T.41. Crampauii xy6, cropoHa AKOro a, HarpiTHii Jo Temmeparypu t, mowianM Ha Jin,
Temnepatypa sikoro (°C, Ha saxy riubuny 3arnmubutses ky6 B in?

T.42. Cymim, sxa ciragaerses 3 5 kr nboay i 15 xr Bogu mpu 3aranemiii Temneparypi 0°C
notpi6no warpitu mo 80°C 3 momomororo Bomsnoi mapu mpu 100°C. Busuaumra HeoGxinmy
KUIbKiCTb TIapH.

T.43. Jipuryn, noryxHicts sixoro 75 Br, nporarom 5 xB o6eprae OnacTi rBUATA BCepeHHi
KaJlopuMETpa, B SKOMY MICTHTHCS 5 11 Bo. BHacninok tepts 06 BOAy JlonacTeil rBHHTa BOHA
Harpinack. Baxaiouw, L0 BCs eHepris niuia Ha HarpiBaHHs BOJH, BU3HAYHMTH, HA CKUIBKH
rpanycis narpiiiace Boza. Iluroma remioemuicts Bonu 4200 Jii/(xkr+K).

T.44. Sxa Temneparypa BCTaHOBHTBCS B JIATYHHOMY Kajopumerpi Macoro 160 r, siuif MicTHT
400 r Bosw nipw 25 °C, micis TOro AK Po3IUIABUTHLCA MOMIIEHHH B BOAY KyCOK Jiboxy Macoro 50 r,
B3t npu 0°C. Cpy=380 Dx/krerpan; C, =4200 IDhx/krerpan; 7»=3,3‘105 Jhx/xr.

T.45. Cuna Tru JBETYHIB JliTaka TPH MBHAKOCTI nonpoty 840 KM/ron INOpiBHIOE 220 xH.
BusnauuTy, CKiBKM NanuBa BHTpadac JiTak Ha ONHYy romuHy nonsory, skuo KK asurywis
30%. ITuroma rerutora 3ropsuus racy 46 MJDi/kr.

T.46. Asromo6ins Butpayac na 50 kM numsixy 2 kxr Gensudy. BusHauumTd, SKy NOTYXHICTB
PO3BUBaE NBHTYH Npu wBHAKoCTI 86 kM/rop, sxmo Horo KK]I cranosuts 22% , q = 45 MJDi/kr.

>

T.47. Y xanopumerpi micturscs i npu temnepatypi  t=-50°C, macoro m=100r. .KanopumeTp
MOCTABMJIM Ha HArpiBHMK moTyxHicTio 50 Br. Yepes ckinbku vacy y kagopumetpi Oyme 50 r

Boay, sikio KKJI narpisnuka 30% ? (& — 2]00_/1‘719__,,1 =3,4-1 0° !@'ﬁ
K2 - 2pao K2
T.48 B nocynusi 3HaXxOmUTHCSA JIiJ Macu m, =3,5 kr npu Temmeparypi t = -40°C. B

IIOCYMHY BITYCTHIIH m2=100 I mapd 0OpH Temreparypi L= 100°C. Busnauwith kinueBy

TeMIepaTypy Ta CKJIag CyMinri B HOCYMHI.

T.49 Cxinbku apo HeobxinHo cramury B miuni 3 KK JI. 40 %, mi06 orpumaru 3 200 kr cHiry,

B31TOTO NIpH TeMnepatypi -10 o C, Bomy 1ipu 20 0 C 9 IMuroma TerwroTa 3ropsums apo 10 MIb/ir,
ETOMa TeroeMHicTs chiry 2100 hi/(xr-rpan), matoma Terwioemuicts Bomu 4200 Jhi/(xrrpan),
NUTOMA TeruroTa rmiasiedus cHiry 330 k/hi/kr.

T.50 Ha enextpuuniii mmmtii notyxuictio 600 Br 3HaxoauThCs YaiiHHIK 3 ABOMA JITPaMH BOJH.
% . o . . 0

IIporsiroM sixoro yacy Gyjo BBIMKHEHO IUIATKY, SKIO Boja i waiiamk marpinucs Bin 20" C no

100°C i 50 r Boau pumapysanock. ICK 1. mmurku 80 %, temnoemuicts yaiimika 500 /K,

e _ KA pyroma rerora napoyTsoperns BomH, [, — 2,3-10° Lo
g Ke - 2pao Ke

EjexTpuxa.
E.1. Yu 3aBxau Juist enextpu3aiii moTpibeH KOHTaKT TiJl, 110 ENeKTPH3YIOThCA?
E.2. SIxmo mo 3apsmKkeHoi MeTaneBoi KyJIbki JOTOPKHYTHCS MajibLieM, BOHA BTPA4ae PAKTHYHO
Becs 3apan. Yomy?
E.3. Yomy o nmcrepuu GeH30B03a MPHUKPIIUTIOIOTH CTANEBMi JIAHIOL, IO TOPKAETHCA 3eMJli?

Yomy 3ai3HHYHI HUCTEPHU HE MAIOTh TAKOTO MPHCTOCYBaHHA?

E.4. VY 110 NepeTBOPIOETHTCS aTOM B Pe3yJIbTaTi TAKUX IPOLECIB: @) aTOM BTPayae eeKTPOH,
6) aTOM NPUENHYE ENEKTPOH?

E.5. Yu pyxaioThes 3apsiDKeHi YaCTHHKH Y NPOBiIHUKY, KOJU 0 HbOMY HE IIPOXOJHTH CTPyM?

E.6. Yomy enekTpoHHi mpuiamy, SKi BHECIH B TEIULy KiMHATY 3 XOJOQHOro npuMimieHHs a6o 3
JBOpY, HE PEKOMEHIYEThCS BMUKATH paHille, HiX depes iBi TOAUHH?

E. 7. Yomy cnanax GIECKaBKH CYNPOBOIKYETHCSH IPOMOM ?

E.8. Cuna ctpymy yepe3 cripab €IEKTPOINTHTKY i IIHYP, AKAM €JIEKTPOINTHTKY HiAKIOYAIOTh IO
Mepesxi, omHakoBa, YoMy i Criipaib HarpiBaeTses, a IHYP 3aIMILAETHC XOMOAHAM?

E.9. Yomy y ruraBkux 3amo0iKHAKAX NEPEBaXKHO 3aCTOCOBYIOTh APOTHK i3 CBHHIIIO?

E.10. Minuuii i aytoMinieBuit JpOTH ONHAKOBHX PO3MIPIB BIUTFOYEH] napanensno. V axoMy 3 HUX
BHIIETHCA GiNbla KibKiCTh TEIUIOTH 32 TOH camuif yac? ¥V cKinbku pasis?

E.11. Cranesiii i amoMinieBrii ApoTH ONHAKOBUX PO3MIPIB BIUTIOYEH] MOCIIA0BHO. YV SKOMY 3 HUX
BHIUIATHCS GLIbINA KiIbKICTh TEIUIOTH 32 OJHAKOBHH Yac? Y ckiibku pa3is?



E.12. Tipiupa piomodena B Mepexy 220 B, cknagaerscs 3 OJHAKOBHX JIaMIIOYOK, HA AKHX
wanucano “9 B, 5 Br”. Oxna 3 ramn rieperopina. Y BalromMy po3nopspkenHi taki TPH JIaMITH:
“9B, 2 B1”?,“4 B, 3 Br”, “12 B, 4 Br”. SIKy 3 HMX BU BUKOPUCTAETE JUISL 3aMiHU?

E.13. EnexrpojuryH, 1o TIPHBOJHTS B JiI0 HAcOC, MPUENHANM [0 eJEKTPOMEpPEXi 3 HANPYrolo
220 B. Hacoc monae 500 m® Boau Ha Bucoty 20 M. SIkuit 3apsij1 npoijie yepe3 oOMOTKyY JABHrYHA,
sxugo KIKJ1 yeranosiu 40 %?

E.14. 3 onnaxopux onopiB mo 5 OM motpi6uo aicratu omip 3 Om. Sk Tpe6a 3'exnuaru, mo6
obifrues Haiimenmolo kinekictio onopis? Hamanmoiite cxemy.

E.15. Bussaunta onip ainsuiu xona Mix Toukamu : 1)A i C ;2) A i B(man.1).

AQ—%__E_}*—' C Aa — 1} 2 C
ma. 1 " 2 0m 10m MaL2 60m
1 Om

Ba ] o [1 B
E.16. Bu3naynry onip minsuku xona mix roukamu A i B, A i C(man.2).

E.17. lano worupu onnaxoBux pesmcropu R. 3o6pasutu Bei BapianTw 3°€iHaHb i po3paxyBaTy
3araibHUi O11ip y BCiX BHIAAKAX.

E.18. Harpipanbuuii npunay pospaxoBanuit Ha wanpyry 120B i cuny crpymy 2A. Sxui
JonaTKoBHi onip Tpeba yBIMKHYTH NOC/iOBHO 3 HUM npy Hanpysi 220B?

E.19. Enexrponsurys, pospaxopaunii Ha Hanpyry 120B i cuwiy crpymy 20A, BcraHOBieHHH Ha
Bincrani 150m Bin mxepena Hanpyrm 127B. 3maiite mutonty nepepisy MigHHMX ApoTiB IiHIi.
pev=1,7:10" Omem

R2
A { }

”{: I ® f»—@~—a

MaL 3 mas. 4

Man. 5 main. 6

E.20. l1lo moxaxe amnepmerp (Man.3)? U=15 B, R1=5 Om, R2=10 Om, R3=10 OmM, R4 =5 Om.

v

20

E.21. Hanpyra Ha 3aTuckavax reseparopa 230 B. Bij renepatopa [0 €IeKTPO/BHIYHA 110 Mi/HIX
nposoax nepepizom 10 mm” Ha Bincrani 350 M Tede crpym 15 A. ITix sK010 HAMPYroio NpaLIoe
JBUTYH?

E.22. Minnuii i 3ani3auii JPOTH ONIHAKOBOT JIOBXCHHH BBIMKHEHO napanessHo. Jiamerp 3aii3Horo
ApOTy BiiBivi Ginbumii Bin niamerpa miguoro. ¥ Mingomy upon cuiia CTpyMy 60MA Buzsauuty
CHILY CTPYMY B 3aJlisHOMY Apoti. [luromuit omip 3amisa 12:10° $Om/m, migi —1,7:10 $OM/M.

E.23.1=9 A, ,=3 A, R;=6 Om, Ry=4 Om. 3naiitu R3(Man.4).

E.24. 3maiity manpyry mkepena U i ctpy™, sikuii DpoxomuTh uepe3 pesucrop Rs, sxuio
amriepmerp nokasye crpym 2 A, a Rj= R, = Ry = 8 Om, Ry= Rs= 4 Om(man.5).

E.25. BusHauuty Hanpyry Ha ginsuni konma (maim. 6): 1=0,5 A, Rj=2 Om, R;=2 Om, R3=2 Owm,
Rs=2 OmM, Rs=2 OMm, Rs=2 Om.

E.26. JIsi mpotunu 3 pisHux Martepiaiis 3’emuHai napanensHo i mif’e€aHani A0 €lEKTPOMEpEii.
Binsomenns ix gopxun 10/12, BinHOmMEHHA IUI0M NonepeyHoro mepepisy 5/4. Buasunocs, mo 3a
O/IHAKOBHH 9ac y HHX BHAUIAIACH pPiBHA KUIBKICTh TeruioTH. 3HAliTH BiHOIEHHS NMTOMHX
OIOPiB UX MATepialiB.

E.27. Jlsa cnoxwusadi 3 omopamu R, i R, Bmukarorbes y Mepexcy 3 manpyroio U onun pa3s
HapajeNbHo, a APYrHi pas — IOCHIZOBHO. B sKOMy 3 LMX BHNAJKiB CNOXHBAeThca Oiblua
MOTYXHIiCTH?

E.28. € nBi mamnouky, Ha sxux Bkazaso 220 B, 100 Bt; 220 B, 60 Br. flxa 3 nux 6yne cBiTuTuCch
SICKPABillle, AKIIO iX BBIMKHYTH B KOJIO 3 Hanpyroo 220 B mocigosro?

E.29. EnexTporuuTka Ma€ TPU CeKiiii OAHAKOBOro omopy. SIKIIo BCi BOHH BBiIMKHEH| MapanensHo,
BOJIa 3aKuIIac 3a t;=6xs. 3a CKiIbKH Yacy BOHA 3aKUIIUTh NPH ITOCIH JOBHOMY YBIMKHEHi?

E.30. Enexrpuunnii yalinuk mae jgpa HarpiBui ememedTtd. IIpn BITIOYEHHI OHOrO 4aiHUK
sakumnac yepe3 10 x8, npu BirOYeHHi Apyroro — yepe3 15 xB. Yepes axuii yac 3akunurh yaiHuk,
AKINO 1i HArPiBHI €IEMEHTH BKJIOYUTH pasoM: 1) mapanensHo; 2) mociifosHo?

E.31. 3a sxuif ac 12 kr Boau Harpierscs Ha 60°C B enekTpoHarpiBHuKy npu Hanpysi 220 B
i ctpymi 5 A? KKJI HarpiBauka 84%.

E.32. ITix yac peMOHTY eneKTpAYHOI IUMTKH cripais BkopoTHid Ha 0,1 noyaTkoBoi 1OBXUHH. Y
CKUIBKH pa3 3MiHWIACH TIOTYXKHICTh IUTHTKH?

E.33. Ilpu pemoaTi enekTpuyHoro YaiHWKa JOBXHHY i IUIOuLy repepisy cnipani 36inbUIHIg Ha
10%. ¥ ckinsku pasiB 3MiHUTBCS Yac, HeOOXiAHMIA JU1s HAarpiBaHHA B HbOMY BOJM /IO KHIHHA?

E.34. Enextponarpisunii npuiaj noryxsicrio 6000 Bt pospaxosanuit Ha Harpyry 120 B. Ipu
BMUKaHHi mpwiagy Hanpyra B poserii mapae 3 127 B no 115 B. Bussauntu omip. minsignux
DPOBOJIB BiJI €JIEKTPOCTAHLIT 10 PO3ETKH.

E.35. Ha sixomy onopi BuAiMTbes Oinbina KiibKicTs Teruotd (man 7)?

E.36. V sxoMy 3 YOTMPbOX ONOPiB IPH NPOXODKEHHi CTPyMy BHAIMUTBLCS Giiiblia KiIbKICTh
Termotu (man. 8)7?

1
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E37. V sxoMy 3 HOTHPbOX ONOpIB NPH MPOXOOKEHHI CTPYMY BHAUIMTHCA Oiblua KilbKiCTH
ternoty (mMan., 10)?

10 Om 20 Om 30 Om

60 Om

Maj 9 mas, 10

E.38. Busnaure, Ha sicoMy 3 OHOpIB BU/IIETHCA MiHIMANbHA | MaKCHMaJIbHA KUTBKICTB TEIUIOTH 3a
oJiHaKOBUH yac (Mai. 9)

I'_'_R—l 1_2‘R—!
4 W : : BRI B |
E.39 Slke cniBBigHOmEHHs MK KUIbKOCTAMEH
TEIUIOT, 10 BUAIBIIOTECS Y KOXHOMY 3 OMOpiB 3a o "
onHakoBuit yac (man. 11)? o] BRIV
mai. 11 : H
E.40. Jlano: R =200m, R,=300m, R,=120m, R, =80m, ey s
3 4

Ry =300m, R, =120m, R.=120m.
IMoxasn aMnepmerpa [=3A
Busnagury: 1. 3aransHy Hanpyry oty

2. Cunty crpymy Ha minsaui AB, 1

E.41. Jlauno:
iz U=60B; R;=8 Om;
R;=6 Om; R3=6 Om; ¢
R4:3 OM; R5=3 Om ?U

Busnaunri: 1. moxasu amrepmerpa;
2. Onip R, chyxuts HarpiBHUKOM.

3a sxui yac BiH 3Moxke Harpita 2 1 Boan Ha 50°C, KK/ narpisauka 60% ?

E.42. Busnauite: J -9 P

Skmo:

Ri=2 OM; Ry=3 Owm;
R3=5 Om; R4=4 Owm;
Rs=4 Om; Re=0,5 Om;
U=10 B.

E.43. Busznauntu Hanpyry miepena, sximo R=10 Owm, I=1A.

Binmogini jxo 3amau.

bBynosa peyoBHHH.

B.2. Monexyna ofHi€l pe40BAHE MOy Th NPOHUKATH B MDKMONEKYJSIPHI IPOMDKKH iHIIO],

b.3. Mosexyu oiHaKOBi.
b.4. 10 wapis.
b.5. Hi.

B.6. Bijgcrans Mix Moekyinamu B rasi Gijibiua HiX y BOJ.

b.7. Tak.

b.8. [lpu Bumiif remnepatypi msuakicTs audysii Ginpma.
B.9. Ilpu 3iTKHEHHSIX MOJEKYJIH MiHAIOTH HAIPAM PYXY.

B.10. Jliamerp momexym 1070 m.

B.11. ITposBisioThCS CHIIH MDKMOJIEKYIAPHOT B3aEMOAIT.

b.12. Pinuna.
B.13. Ilnacrunka 3iraerscs.

b.14.ITpu narpiBanHi raiika po3mHpPUTECS.

b.15. llpu marpisasHi 3pocTae, NP 0XOJIOKEHHI 3MEHIILY€ETHC.

M.l.o=(S+)/t=5wm/c

M.3.1=ut/N =60 cm

M.6. v3=9v0./16 = 9 xm/rox

M.8. v, = 3v/2 = 60 kM/rox
M.10.t=17,5 xs.

M.12. v, = 50V,02/2(V+H02) = 83,3 kM/Tox

M.14. t = S/(v;+vy) =0,5 x8.

s 4
M.16. “ =L +I’2)’;tlt:l 0, =(L+1,) 2:':'
M.18. t=(tit)/(ti-t2)=75 ¢
M.20.S=4wm

M.22. v =4v/3 = 4 KM/rof.

M.24. t=6ron.

M.26. v =2 m/c

Y

MexaHika

M.2. v.= S/t - v; = 40 km/ron.

M.5.v = lem/c

M.7. 1u=20102/(v; + v2) = 53,3kmM/rox.
M.9. v, = 36 kM/ro; L) = 54 xkm/Tox

M.11. v.= 6 M/c

M 13.0;=30/2=6KxM/rom; V2 =V 1/2=3KM/TOL

M.15 v, = u,(%‘—l) =81lim [ 200.
M.17.0=0,(t)-t2)/(t1+,)=20,5 M/c

M.19. t = 5x8. 50c

M.21. v, =20 M/c; v =0 M/lc

M.23. u =3xm/ron. ;vc=12,3km/rox
M.25. vp =5 km/roj.

M.27.y 3 pasu
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M.28. y 3 pasu M.29.0 =3km/rop ? ; I.15.h2=pih/2p; =8 cm I.16. h = pp: AW/ (ppr - Pr)
M.30. S =1 v/(v1+vy) M.31. u=L/2t=30 xm/ron. ' I".17. he=papchi/(ps - pr)ps = 28,6 cm I.18. Fs = pga’/2; F, = pga’; Fa =0
M.32.1 =1 (v - u)/(v +u) M.33.0,=3m/c;0,=2m/c;t1=33,3xB.;ti= 167xB. I.19. F = (pgh’)/2=1,25 MH I.20. F = pgl(h’, —h%)/2 = 1,2 MH
M.34.0,=1000/97=46,4xm/rozu. M.35.D=9d/8 =18 xm r21.5*1°H<F<9,5*10°H I'.22. Tuck 36iMbIUTHCS
M.36.Y 4 pasu M.37. v, = 40 xm/rop, r.23.8=49 v T.24. p=(3/2)p, = 1500 xr/m’®
M.38.t=20 xa. M.39. 20 xs. I'.25. Fi = (a1 - po)mg/pai; F2 = (ps - p)mg/py;kopox I".26.F=p,(gh3+p.,th(H—h)+Pahz=586 kH
M.40. 1 =360 m M.41. M = potnD?/4 = 1411 r27.F=220 H; Hi .28. Tpeba 3HATH Snos Fowni | Pane; Mg =
M.42. v =2,5 km/ror =L/(t +t -+t ) M.43.30 km = 10/9 S. Pt oSiics
M.45. v1-u;=Av=15kM/ron=v, (1-t /t ). I'.29. N = mg/PS ~ 2300 us. I.30. Tax, 3pocre
142 I'.31. Hi. F = pghS =0,2 MH I'.33. IMoutens pyx. sropy. Pimuna — nisopy4
I'.34.0pnaxoBi. Pisui. bo Trck na nei Menmuii I'.36. AmomidieBnii
Cuiy B ipupopi I'.37. Hi. [.38. Fa= (p1 V1 + p2Va)g
I'.39. x = M/2pS; AF = Mg/2 I.40. x = h(p; - p)/(p1- p2)
C.1. MB = mpupy/pm = 0,8 kr C.2. ps =m/V = 9000 KI‘/MJQ Hi : II:Z;. ZE/\'; : (px - pr)/(pu -pr)=0,5 I;ii {‘]/T Po?/(po‘p)l) i | ik
L i sy s 4. p= 3’ ¢ A2.h=7/,0CM 44, i/l = (P1 - Pe)PI/P1 - Pu)P2= 1,
gg :JEK 4 Zm)z‘))/(mﬁ/gpl:i 1117;(/);::; = 8000 xr/m’ gg z = ?(20;;1:@ o I'45.x= (p2- p)VoL/(Vi(pi- p) + Va(p2 - p)) ‘1;46'. TopymuTses. 3 IBIOTECA PisHi cHm
C7. p= (puVst paVal (Ve Vo)=L, 2 CRV=LMlpurpalm w054 w LA7. pilp2= p3lps 48, Hert Pugt 0/ P
lgc9u \1/}21(\5 —mcu/pea=20 eM’ : C.10. m = 0,34 xr T'.49.ma=m(p=-p2) pi/(p1-ps) pa. I".50.H=h(ps -pr)/ pr.
C11. S = 490 tem (12, s = (e = Nipe = 95 7 I'.51. P=mg(2p«-ps /2px). I'.52. n =mg/100F: =0,7=70%
C.13. Vi = (V = M/pn)/(1- pilpx) = 11 e’ C.14. 36inbmmrscs Ha 27 H . i
C.15.V=3,5n C.16. F=(mg+ Vp)g=42 H Po6oTa, NOTY:KHIiCTh, eHeprist
C.17.Vy=2"~Flgpor. = 0,3 1 C.18. Cobaka 6insin iHepTHA i i e o
C.19. HaBanTtaxeuuit aBToMOGI/b inepTHimuit C.20. 3a pyxoM noi3pa. ;;l; := rtleg;a)(tl _1’;5/::{{:(0 18 k]I gi 2 i E;;ghl i
C.21. sisrue iHepuii. C.22. Ilposs inepTHOCTI Tina i P. 5' iAol 52“” i P. 6‘ kR
C.23. Ilpu pi3xoMy rajbMyBaHHi. C.24. Ilpu ynapi 3 3any ' P.7. Po 60Tag0 sk P. 8. Y e e F
C.25. BiumquxyeTbcn BiZ rasin, o €.26. Kunra i€ Ha cTiJ, a cTiN - Ha P.9. it /L‘l’)_ 203 kb in :=p$g;‘"/32'“;‘ Oa2 k‘}ﬁ‘;am“a'
C.27l?p1111:)“él:;|1i] i C.28. TaK,n;)}iI:aIzzyF, P.11. A= 0,85 kJDx P.12. a) Hi; 6)rak, cxz il::lcimm nepemiliae
C:29: F:=10H C.30. Cuna TepTs CHOKOIO.
C.31. Tak, Cwna Teprs. 3 60Ky HOpOrH. C.32. Tak P.13.N R 143_M-BT P.14. N_= mgNI /t_= 160 Br
C.33.3ma3ka nosepxoub,3rnamkens nepisnocreif  C.34. Cunm Teprs, mg i peakuii onopu P.15.m = hNmo/v = 1 kr / P.16. k = Nt/mgl o= na 5 nopepx
C35.F=17H C.36.F=200H P.17. V = Nt/pgH = 1500m P.18.3a pax. eneprii Bouu,1i0 OnycKaeThes
C.3% .3anaua Mae 4 pospssxu:2 H; 8 H; 12 H; 1I8H C.382H; 1H, 1 H' i ! Ha Micue Kycka Aepesa
CAB. % e AL s 18 P.19. B TemtoBy enepriro noizaa, P.20. x=l(my— m,)/2(m, + my)= 15 cm
47 m —2m CA43F —F;- 12=20H peiok, cepeoBHIa
Ca2.p=p + AAE i L © P2Lm=30rd=173 P.22. e, = 2F/g—m =20
a4 i P.23.h=FH/mg = 15 cM P.241 =mgh/F=12m
C.44. m= 1/3(ms+tmi/2). C.45.He moxHa. | P.25. H=mgh/F=1m P.26.L =81 cm
C.46.F=3/Tmg = 43H. P.28. 1 = mgh/Fl = 62,5% P.29. M = Axop/Aarp 1)25%; 2)33%; 3)2’3%';
P.30. 1 = mgh/A = 75% P.31. 1 =mg/F = 90%
CinpocraTuka P.32. m=nF/g =21 xr P.33. 1 = mgh/Fl = 50%
[ P.34.m =mg/2F =75% P.35.F =mg/m =3 kH
I.1.P = mg/S; Py =3920 Ia; P, = 1960 Tla; r2.h=43cm P.36. A=3F. /20,27 Itx P.37. A=FL/6.
P =980 I1a
I.3.P = 2h/(1 + k)pgk r4.p=72la Tepmonunamixa
.5 Hi: P = Paowiit Preu I.7. h=Py/psg = 10 M
I'.9. Fp= Fhy/h, = 2,4 kH I'.10. Bopaso. F=0,5 H T.1. KineruyHa espris J; Buyrpimuas esepria T;  T.2. KinernuHa—BHy Tpiluns; TaK
L F=10kH I.12. h = H(pd/p:) = 85 om T.3. Hi T.4. Tlositpa
I'13.Tac. H=75 cm [.14. hy = pihi/p, =25 cm

o5



T.5. Bo nicok Mae MeHILy TErIOEMHICTh
T.8. At =gh/2¢ = 1,2°C

T.10. 52°C; 60°C; 21 xynbka

T.12. 220 M]Tx

T.14. Q, =21 kJx; Q, = 356 kJIx; Qs = 440 kJIx

T.16. m= 1,7 xr

T.18. B Hacigok THCKY BOASAHOI apy piBeHb

BOJH B 3aKPUTOMY KOJIiHi 3HM3UTHCS
T.20. Hi

T.22. Hi

T.24. m= 1,7 xr

T.26. Q =28 kJlx

T.28.Q=1,32 * 107 Jixc

T.30. N = Vpgon/l =9 kBt

T.32. t; = tor/cAt = 3650 ¢

T,34Q=(M—I"&MJ—A
p.(p,-p,)

T.36. T=19°C

T.38. mp=mL/ca(T) — T1) =9 xr
T.40. T=0°C

T.42. m=3,6 xr

T.44.t=13°C

T.46. N =nmgv/l = 9900 Bt

T.48.9 =0°C,m, = 34e.

T.50. o (Cep V)t —10)+LAm
np

=28Txe

E.1.Hi
E.2.JTiojua npoBiiHyK i 3a3eMieHa

T.7. At=gh/2c¢ = 1,15°C

T.9. h=cyps ViATo/mg = 25 M

T.11. AT=mg/2pcV =27,4°C
T.13.60=17,5°C

T.15. m = 0,25 xr

T.17. Hi

T.19.Jina BunapoByBanHA noTpitHa eHtprisa

T.21. I3 BHyTpimHBEOrO
T.23. bo napa mae 6inbIiy eHepriio
T.25.t=1ron.
T.27. H= (po—p)h = 648 M; Tyun = 98°C
T.29. v =Nl/gpVn =22 M/c
T.31. Tax
T.33. my= 1kr

T.35.T=0

T.37.T=-14°C
T.39.N= CBmB(Tmo - Tzo)/t =390 Br
T.41. h = cpeat/pA
T.43. At = Nt/pVec =1°C
T.45. m =Fot/mq=13 1
T.47.  e,m(-1)+Am,
r= -“'————‘”P

TA9., . CA)+A+Ch

M= =21,75x2
nq

ZJIeKTpHKA

E.3.11106 3aps, skiii BUHKKAE NPY enexTpr3anii Gensumy, “crikas” y 3eMimo

E.4.a) + ion 6) - ion
E.5.Tak, xaoTu4no

E.6.Enexrpuyni BiacTuBocTi npriiafiB 3ajiexarh Bijl TeMIepaTypu

E.8. omip mypa << onopy crmipani

E.9. cBuHeUb Ma€ HU3bKY TEMIIEpaTypy IUTaBICHHSA

E.11.y craneBomy, N = per/pan
E.12. npyry

E.13. q=pgVhMmU 1,1 MKn
E.15. RAB =2 Om. RAC=5/3 Om.
E.16. Rap=15/11, Rac=9/11 (Om).
E.18. R=18 Om

26

E.19. Orxe, S=

Aol = 1510 m*=15 mm>.

TR

e deuz

E.20. L,=0,5 A.

E.21. Uy=U-Ip21 /8=212 B p,iz=0,017+10° Omem.
E.22.1=4Ip./ps = 34 MA.
E.23. R3=3 Om.
E.24.1s=8 A, U =64 B.
E.25. U=6,5 B.

E.26. pi/p2=1,5.

P Prcos

E.28. 60 Br

E.29. t,=9t,=54 xB.

E.30. a) 6 x8. b) 25 xs. -

B3l t=

e

i cmAt
Uln

=~ 54,5 xB.

E32.Py/Po=1,1

t

'E.33. Yac narpiBadus He 3MiHATBCAL.

E.34. 0,25 Om.

E.35. Haii6iss1a kinpkicTs TEINIOTH BUAIHTCA Ha onopi R.
E.36. na onopi R =2 Om (sa uixuiit BiTui)

E.37. na onopi R = 3 Om (rocnifoBumii 10 napanenbHoi JaKH)
E.38. max — na 30 Om; min — Ha 40 Om

E.39. Q1:Q2:Q3:Q4=49:98:27:36.

E.40.Usr=150B, Tas=0,5A.

- EA4l. Ia=1=2 A,

_cpVAt

=16,2200

2

Nl Ry

E.42. i=2A, Ias=1,5A.
E.43. U=60B.
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